11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2008 12:16:15

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.08.2008 11:59:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39895/answer/39896




YBaxaemneiii AHTOH! [115 yBepeHHOCTH IpuMuTe 50 MT. BUarpsl 3a 40 MUHYT [0 IPEAnoioraeMoro
II0JIOBOTO aKTa. B manbHelileM Bce HOPMaU3yeTCsd CAMOCTOSATEILHO IIPU PEeTYISPHOM MOJI0BOM
JKU3HU C TIOCTOSTHHBLIM TIOJIOBHIM ITapTHEPOM. Yaauwu!



